
167
Las personas son muy afines a
programas de viajero frecuente

189
Las personas de son afines a

Hoteles/tipos de hospedaje: Airbnb    

Principales Aerolíneas

De quienes salieron de vacaciones U12m …

57%
Viajaron en

avión

30,3%Latam
11,5%JetSmart
10,5%Sky

Presentan mayor afinidad a viajar las personas de 35 a 44

De las personas que tienen intención de viajar a nivel nacional…

266
Las personas de 18 a 34 años son
muy afines a viajar de Mochileros

129
Las personas de 45+ años son altamente afines

a elegir playa/ resort/ balnearios.

De las personas que tienen interés de viajar a nivel internacional…

230
Las personas de 55 + años son muy
afines a hospedarse en Hoteles que

pertenecen a una cadena    

168
Las personas de 25 a 34 años son afines a

servicios on-line tales como, reservar
hoteles, paquetes de vacaciones.  




De las personas de 18 a 34 años, considera
que internet lo ayuda a planear y reservar
sus viajes 

¿Quiénes son las personas que tienen intención de viajar en los
próximos 12 meses?

18 a 24 años 25 a 34 años 35 a 44 años 45 a 54 años 55+ años

%  Vertical

Afinidad

35,2%
92

37,7%
98

45%
117

43,5%
113

46,2%
120

VACACIONES
VERANO 2023

Fuente: TGI

58,6%
De las personas, afirma que las verdaderas vacaciones siempre
incluyen un viaje.

52%
Del total personas afirma que, “Prefiero salir
de vacaciones en mi propio país, que viajar al
extranjero”

78,4%


